

市体育局有关领导到市体校开展安全检查

## 确保校园各项工作安全有序开展



本报讯(通讯员 赵青)

为确保菏泽市体育领域安全生产形势平稳,根据市安委会通知要求,按照分管市领导安排部署,10月21日,菏泽市体育局党组成员、副局长房惠敏带队到市体育运动学校开展安全生产督导检查活动(上图),市体育局党组成员魏东参加活动。

房惠敏一行先后深入到该校各场所,对学生训练、就餐环境、宿舍管理、消防设施、监控设备等方面进行实地检查,并对学校安全生产工作提出更高要求,针对检查中发现的隐患和问题,当即与负责人进行沟通并做出整改,督促学校要进一步加强巡查,及时排查隐患,强化安全意识和应急处置能力。

房惠敏强调,安全生产责任重于泰山,学校要进一步完善安全管理制度,提升管理水平,落实安全责任,坚持“以学生为本”的原则,将各项工作落细、落实,不断建立学校安全管理的长效机制,确保校园各项工作安全有序开展。

## 东明县有序推进马拉松运动

本报讯(通讯员 东体)10月20日,东明县马拉松协会组织60多名马拉松爱好者齐聚沿河路工业路口小广场,用奔跑的运动方式,表达了永远跟党走,开启新征程的爱国情怀。

早上5点30分,长长的晨跑队伍一路上安全警示灯红灯闪

闪,数面彩旗迎风招展,跑友们人手一面小红旗鲜艳夺目,格外亮眼。跑友们步伐铿锵有力,队形整齐划一,成为沿河路上一道靓丽的风景线。

笔者了解到,近年来,东明县马拉松协会认真贯彻县委县政府全民健身的规划方略,组织

带领全县跑友们广泛参与长跑队伍中来,秉持挑战极限、突破自我、永不言弃的马拉松精神,外塑形象,内强素质,引导广大跑步爱好者科学训练,理性挑战,远离损伤,稳步提高,有序推进马拉松运动在全县范围内的普及和推广。

## 东明县健身气功进校园

本报讯(通讯员 吴胜雷 杨保学)为推动全民健康生活方式,不断提高广大职工的科学健身意识和健康水平,10月18日,“东明县健身气功·八段锦培训班”开班仪式在东明县第二实验小学举行。

现场,东明县健身气功协会会长王可军介绍了东明县健身气功协会的发展历程与取得

的成绩。他表示,参加本次培训班的学员充满着朝气与活力,将优中选优,从中挑选多名学员参加省级比赛。来自健身气功协会的老师进行现场教学。老师教得专业,学员们学得认真,一招一式尽显风范,取得良好的效果。

据了解,“健身气功·八段锦”是中华传统养生文化中的

瑰宝,不仅能增强体质健康、强化脏腑功能、防治慢性疾病、延缓机体衰老,还能缓解压力过大、焦虑等情绪,是国家体育总局在新冠肺炎疫情防控期间重点推荐的健身方法。通过培训推广八段锦,引导广大职工重视身体健康、科学健身,从而推动全民健康生活方式行动的深入开展。

## 成武县举行园区产业链企业趣味运动会

本报讯(通讯员 成体)为丰富成武县企业职工精神文体生活,提高产业园区企业和党员、职工精气神,近日,园区产业链企业趣味运动会在成武县第一中学开幕,共有来自31家企业的240余人参加活动。

据了解,此次趣味运动会共设置有乒乓球、羽毛球、赶篮球接力跑、打保龄球(右图)、抢椅子、三人四足跑、集体大跳绳、拔河、篮球赛等九个项目。

此次活动进一步增强了企业的合作意愿和竞争精神,提升了企业的责任担当。大家纷纷表示要以更高的热情、更足的干劲和实际行动为成武县高质量发展尽心尽责。



## 单县开展女子足球梯队选拔



本报讯(通讯员 祝令庆)

为积极备战第二十六届省运会,完善参赛队伍的梯队建设,10月18日,单县青少年校园足球女子运动员选拔测试工作在单县全民健身中心体育场举行。

单县体育服务中心高度重视此次选拔,前期多次召开校园足球梯队选拔测试工作会。测试当天,来自全县各学校的110名在11、12、13、14岁年龄段的学生,分别进行立定跳远、30米跑、T形跑、速度灵敏梯、球性球感等项目测试,全方位考察学生的身体素质和足球技巧等各方面运动能力。

“这次测试选拔从身体素质、技能测试、五人制比赛及身

体形态指标方面对学生们进行全方位的考察,结果令人欣喜,这将为参加下一届省运会打下人才基础。”单县体育服务中心主任蔡方飚表示,经过选拔录取的运动员将成为单县第一中学足球班的学员,将接受单县优秀教练员团队的指导。

校园足球队伍梯队的建立,是单县体育服务中心扎实抓好校园足球各项工作的又一举措,将为全面提升单县校园足球训练、普及、提高水平创造更好的环境,也必将更好地做好省运会的备战工作。下一步,单县体育服务中心将根据选拔结果,确定各梯队名单,开展各梯队的常态化训练工作。

## 成武县第二届“县长杯”校园足球联赛开幕

## 足球小将炫动校园



本报讯(通讯员 成体)10月

22日,成武县第二届“县长杯”校园足球联赛开幕,该县40个小组高组别代表队486名参赛队员齐聚一堂,燃情开赛。

据了解,此次比赛由成武县教体局主办,成武县第五中学承办,成武县体育事业发展中心、成武县校园足球协会协办。活动在国歌声中拉开帷幕,首先运动员和裁判员代表分别进行了宣誓。

随着裁判的一声哨响,比赛正式拉开帷幕。赛场上,双方球员们斗志昂扬,跑位积极、配合娴熟、传球精准、射门犀利……一幕幕精彩瞬间成为球场上亮丽的风景线。“漂亮!好球!”现场球迷们的欢呼声、助威声不绝于耳,整场

比赛高潮迭起。

成武县教体局对此届联赛高度重视,精心准备,赛前专门召开足球培训会,对本届联赛的安全、赛风赛纪和疫情防控等方面进行部署,并进行分组抽签。本次比赛共有40个代表队,参赛队员486人,组别设置分为高中组、初中组和小学组。

校园足球联赛的开展,旨在引导青少年积极参与到足球运动中来,在运动中收获快乐、增强体质,助力校园足球的发展和青少年体质的提升,同时进一步挖掘足球后备人才,为成武县青少年足球项目的发展注入新的生机和活力,对进一步推动全民健身活动和打造体育强县工作具有重要意义。